Транспортная компания ООО «СВТранс» - один из крупнейших агентств республики в области оформления проездных документов, перевозки груза авиа и автотранспортом, оказания страховых и туристических услуг.
Наши корпоративные клиенты  пользуются рядом преимуществ и удобств, доступных только юридическим лицам, заключившим договор с ООО «СВТранс». Чтобы стать корпоративным клиентом, юридическому лицу достаточно заключить с нами договор.
С момента заключения корпоративного договора заводится личный кабинет клиента, далее за каждым нашим партнером закрепляется персональный менеджер и пункт продажи для обработки поступающих от партнера заявок на оформление проездных документов или перевозки груза согласно действующему договору. Также компания ООО «СВТранс», как аккредитованный агент, имеет возможность зарегистрировать партнера в корпоративных программах лояльности авиакомпаний, что позволит не только организациям в целом, но и каждому летающему сотруднику накапливать бонусные мили за перелеты с возможностью в будущем обменять их на бесплатный билет.





